За квітень – червень  2017 року до Кіцманської ОД ПІ  ГУ ДФС у Чернівецькій області надійшло 2 письмових звернення громадян, в тому числі: письмових  заяв – 2 (100%); скарг – 00 , пропозиції - 0, що на 1 звернення більше, ніж за відповідний період минулого року .

Найчастіші питання, порушенні у зверненнях громадян, стосуються податкової політики (2 звернень – 100% від загальної кількості), найпоширеніші з них:   щодо реєстраційних номерів облікових карток платників податків,   щодо плати за землю,  інші (Що належать до компетенції ДФС) 

Протягом звітного періоду ІІ кварталу 2017 року при проведенні  посадовими особами Кіцманської ОДПІ особистого прийому громадян, звернень не було. 
Скарги під час особистого прийому громадян не заявлялись.

Для забезпечення оперативного розгляду звернень громадян щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників органів ДФС постійно працює Сервіс «Пульс».

Головна мета Сервісу - отримання високого рівня довіри громадян (в т.ч. усунення будь-яких складнощів у спілкуванні із посадовими особами), престиж служби і ріст культури населення. Пріоритетами в роботі Сервісу є всебічний та ґрунтовний розгляд кожного звернення, зустрічі з Заявником для надання максимально повної та остаточної відповіді.

За квітень– червень 2017 р. до  Кіцманської ОДПІ ГУ ДФС у Чернівецькій області на Сервіс «Пульс»   звернення не надходили.
