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На виконання вимог статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» та наказу ГУ ДПС у Чернівецькій області від 23.01.2020 №43 «Про підтримку в актуальному стані субсайту територіальних органів Головного управління ДПС у Чернівецькій області офіційного веб-порталу ДПС», надаємо інформацію для оприлюднення на офіційному порталі «Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області» у розділі «Публічна інформація» - «Інформація, що оприлюднюється» - «Фінансові ресурси»: 
Фінансування ГУ ДПС у Чернівецькій області здійснюється відповідно до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 №228 (зі змінами). 

Обсяг видатків згідно з розписом Державного бюджету України на січень-вересень 2021 року на утримання ГУ ДПС у Чернівецькій області за основною бюджетною програмою 3507010 «Керівництво та управління у сфері фіскальної політики» - 129392,884 тис. гривень. 

Станом на 01.10.2021 року ГУ ДПС у Чернівецькій області профінансовано відповідно до затверджених кошторисних призначень на 99,6 відсотків.
