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У Головному управлінні ДПС у Чернівецькій області відзначають, що проведення такого спілкування викликано необхідністю інформування  про законодавчі зміни до норм ПКУ. Оскільки 18.03.2020 набрав чинності  Закон України від 17 березня 2020 року № 533-ІХ* «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення короновірусної хвороби (COVID-19)» 


Дізнався, що відбулися зміни законодавства. У зв’язку з чим, прошу роз'яснити, коли подавати декларацію про доходи громадянину, який отримав дохід від оренди майна? 


Так, кампанія декларування доходів громадян продовжена до 1 липня 2020 року. Продовження терміну подання декларацій про майновий стан і доходи за 2019 рік передбачено Законом України від 17.03.2020 року № 533-IX «Про  внесення змін до Податкового кодексу України  та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення короновірусної хвороби (COVID-19)». 


Нагадаємо, що обов’язок подання декларації у платників податків виникає при отриманні: 


- доходів не від податкових агентів (тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті особи). До таких доходів відносяться, зокрема доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам;  успадкування майна не від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення, при нотаріальному оформленні спадщини за якими не було сплачено податок на доходи фізичних осіб та військовий збір, тощо; 


- доходів від податкових агентів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування. До таких доходів відноситься, зокрема, дохід у вигляді  основної суми боргу (кредиту) платника податку, прощеного (анульованого) кредитором за його самостійним рішенням, не пов’язаним з процедурою банкрутства, до закінчення строку позовної давності, якщо його сума перевищує 25 відсотків однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на рік), встановленої на 1 січня звітного податкового року, а також інвестиційних доходів; 


- іноземного доходу тощо. 





Коли цього року кінцевий термін сплати податку на доходи фізичних осіб, якщо я уже подав декларацію про отримані доходи?


Законом України від 17.03.2020 року № 533-IX «Про  внесення змін до Податкового кодексу України  та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення короновірусної хвороби (COVID-19)» змінено норму щодо сплати задекларованих сум податкових зобов’язань. 


Відтак, термін подання громадянами декларації про майновий стан і доходи подовжено до 1 липня 2020 року, відповідно термін сплати зобов’язань за такою декларацією -  до 1 жовтня поточного року.





В який спосіб платник може подати декларацію про отримані доходи?


Наразі нічого не змінилось. Платник податків може обрати зручний для себе спосіб подачі податкової декларації про майновий стан і доходи: особисто або уповноваженою на це особою; надіслати поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу. 


Разом з тим, в період надзвичайного стану ЦОПи податкової служби працюють лише онлайн. Тобто наразі упереджуючи поширення коронавірусу COVID-19 можна подати річну податкову декларацію про доходи, отримані у 2019 році,без візиту до державної податкової інспекції.


Тому доцільно кожному декларанту через електронний сервіс в Електронному кабінеті сформувати декларацію з вже частково заповненими даними. Тобто, на підставі облікових даних платника, відомостей щодо нарахованих (виплачених) доходів, наявних у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, та відомостей щодо об’єктів нерухомого (рухомого) майна, кожен декларант має можливість заповнити і подати декларацію про доходи. 


Вхід до Електронного кабінету здійснюється через офіційний вебпортал ДПС за адресою: � HYPERLINK "https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwAR0ULXAVQwd6w9KvfO6P4L8DaKiArCEuDvODVdHV472ECJ65fj53Z1JtxpU&h=AT2c5J8NBUq35bj6rTFXJNMHQ2YdxVV8vkjpr-_QbX-tulTghmQvVJveabDtVOgrXdonrUN7-gUng7VTlAde97qDswHKe6H9-oORIZM4ZRjyI-4OlndjJeUwkusuz2HBnVqE3wq9AMvq631eBNbykSL0bJ--fISGtokGs4BHwTp4mgNx8hkrAZaS9OuBvjKbfWBFz3X2g2hjJmSivGhJIfVhSOZyCN1F8j3Cb2WhqmNgr6Nb1OI2U2nL6e0vBsyE7EE6WQ3ZX1XVhG4udMYJQM0pXjm_2XWH6fXSHeD6G3NYumCNbkVGDuiBsn6r8TXkuP8teZwbcksrIE6MVu8TTK37cQeBVXCI7ck9hE6RCp4dOuI2JQT3VE_Kl3WSWDNHsPqz3c3S3uhqUYiAzyPvog32UPTuNHzxCJAphk_Ifsv9DjNv_ZpSoOvmDpihfzmE7g-Uy41rS5-b8CdXq-MvfRwRxBTwI6W9lMksBwaYuEYb3RlYTgq5EMghxnR0IHI3Vfx3SPO0SLHS7MiTDFVfz5Jgbc1Sq7y2V3TaV9CVnC9uMPdcHLgAyqWluAU0OKQOdvH-Puym8YroNxgEJgcPfU_Tiyo9MsBGRFRyU2NX1aX36xSqC6fru12-tTJFZ3o" \t "_blank" �https://cabinet.tax.gov.ua�.





Якщо платник хоче скористатись податковою знижкою та подати декларацію за навчання дитини. В які терміни йому потрібно це зробити?


Громадяни, які мають намір задекларувати право на податкову знижку за 2019 рік можуть подавати декларації про майновий стан і доходи до 31 грудня 2020 року. 









































