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На сайті ДПС розміщенні електронні форми додатків до Порядку надання контролюючим органам інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів 






У Головному управлінні ДПС у Чернівецькій області інформують платників, що постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2020 № 1330 затверджено Порядок надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів. 
Згідно з Порядком сільські, селищні, міські ради та ради об'єднаних територіальних громад, створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад (далі - Ради), надсилають у десятиденний строк з дня прийняття рішень, але не пізніше 25 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлених місцевих податків та/або зборів та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів, до контролюючого органу, в якому перебувають на обліку платники відповідних місцевих податків та/або зборів, в електронному вигляді інформацію щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів за затвердженими формами. 
Крім того, у податковому відомстві зазначають, електронні форми додатків розміщенні на офіційному веб-порталі ДПС у розділі Законодавство/Податкове законодавство/Постанови Кабінету Міністрів України/Постанова КМ України від 28.12.2020 №1330 "Про затвердження Порядку та форм надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів"
https://www.tax.gov.ua./zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/postanovi-kabinetu-ministr/75096.html 
Контакт: Оксана Репчук – тел. (0732) 545660


Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах. 
ДПС у Чернівецькій області: 
Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/ 

Державна податкова служба України: 
Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine 
«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot 
Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

image1.png
es Bens an

W

[ep>xaBHa nogaTKkoBa
cny»6a YKpaiHm





