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Шановні платники ! З 1 січня 2021 року запроваджено і функціонує єдиний рахунок для сплати податків та ЄСВ


Щоб перейти на єдиний рахунок, необхідно здійснити три простих кроки.


Перший – через Електронний кабінет подати «Повідомлення про використання єдиного рахунку» 


Другий – отримати квитанцію про включення до Реєстру платників, які використовують єдиний рахунок.


Третій – надати до обслуговуючого банку розрахункові документи із зазначенням реквізитів єдиного рахунку на загальну суму без визначення або з визначенням одержувачів.


При цьому, платник один раз протягом календарного року має право повідомити про використання або про відмову від використанні єдиного рахунку.


Використання єдиного рахунку платником розпочинається з робочого дня, що настає за днем подання ним повідомлення про використання такого рахунку.


Важливий момент у разі відмови від використання єдиного рахунку таке використання припиняється, починаючи з 1 січня наступного календарного року, на підставі повідомлення про відмову від використання єдиного рахунку.


У випадку, якщо платник має відокремлені підрозділи, то повідомлення про використання або про відмову від використання єдиного рахунку подається таким платником за кожним відокремленим підрозділом.


Сплатити через єдиний рахунок можна всі поточні платежі, податковий борг за такими платежами та недоїмку з єдиного внеску, грошові зобов'язання, які визначено на підставі податкових повідомлень-рішень. Тобто, через єдиний рахунок можна буде сплатити податок на прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, ЄСВ, єдиний податок, рентну плату, а також податковий борг за такими податками.


Однак, єдиний рахунок не може бути використаний для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу з ПДВ, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також для сплати частини чистого прибутку до бюджету державними та комунальними підприємствами та їх об'єднаннями.


Під час використання платником єдиного рахунка для сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків і зборів, ЄСВ та інших платежів, платник не має права сплачувати такі кошти на інші рахунки, відкриті Казначейством.


Зарахування коштів на єдиний рахунок та перерахування з єдиного рахунка підтверджуються Казначейством шляхом надання ДПС інформації про рух коштів на єдиному рахунку.


Реєстр платежів з єдиного рахунку в розрізі окремого платника податків формується ДПС щоденно, крім вихідних, святкових та неробочих днів, у межах коштів, сплачених на єдиний рахунок таким платником податків, з дотриманням такої черговості сплати:


у першу чергу – недоїмка з ЄСВ;


у другу чергу – податковий борг 


у третю чергу – грошові зобов'язання, визначені на підставі податкових повідомлень-рішень, у хронологічному порядку надходження розрахункових документів на зарахування коштів 


у четверту чергу – визначені платником податку (податковим агентом) грошові зобов'язання із загальнодержавних податків та зборів, місцевих податків, єдиного внеску у хронологічному порядку надходження розрахункових документів;


у п'яту чергу – грошові зобов'язання із загальнодержавних податків та зборів у хронологічному порядку надходження податкових декларацій (розрахунків) у сумі податкових зобов'язань відповідного податкового періоду, з урахуванням строків сплати;


у шосту чергу – грошові зобов'язання з місцевих податків у хронологічному порядку надходження податкових декларацій (розрахунків) у сумі податкових зобов'язань відповідного податкового періоду, з урахуванням строків сплати;


у сьому чергу – інші платежі, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, у хронологічному порядку надходження розрахункових документів.


Варто пам'ятати, що з початком використання єдиного рахунку платник зобов'язаний здійснювати сплату вищезгаданих платежів, через єдиний рахунок. В іншому випадку такі кошти, сплачені на інші рахунки, вважаються помилково сплаченими грошовими зобов'язаннями.


Шановні платники ! У чому суть єдиного рахунку - нині при сплаті кожного платежу оформляється окремий переказ, а завдяки єдиному рахунку можна перерахувати кілька платежів однієї платіжкою.


Нагадуємо, що єдиний рахунок для сплати податків запроваджено з 1 січня 2021 року. Перехід є добровільним. Платники податків за власним бажанням можуть перейти на систему єдиного рахунка або відмовитися від неї.









































